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Solutie

Pentru fiecare sector din drum, calculam limita impusad de zapada si cea de ploi, tindnd, pentru fiecare
pozitie, ’eventurile’ care au loc acolo si addugdm timpul de dparcurgere al acestui sector in rezultatul
curent.

Aceste eventuri pot fi de 5 tipuri:

e 1: Inceput ninsoare - limitei impuse de zdpada ii este adaugata valoarea k a ninsorii care incepe.

e 2: Sfarsit ninsoare - limitei impuse de zapada i se scade valoarea k a ninsorii.

3: Inceput ploaie - limita impusa de ploi devine maximul dintre cea curenta si cea a ploii din
event.

e 4: Sfarsit ploaie - limita impusa de peloaia din event nu se mai ia in calcul la determinarea limitei.

e 5: Query - se afiseaza rezultatul curent.

Putem calcula limitele impuse de ploaie folosind un priority queue, un set sau o alta structurd care ne
permitem sa scoatem, addugdm si determindm valoarea maxima intr-un mod eficient.

Aceasta solutie nu este suficienta pentru 100 de puncte, deoarece n este foarte mare, dar observam cia nu
este necesar sa parcurgem toate sectoarele din drum, ci doar cele unde se desfasoara cel putin cate unul
dintre eventurile mentionate anterior, acestea fiind maxim 2s 4 2r + ¢ coordonate.

Complexitatea finald este O(mlog(m)), unde m = 2s + 2r + q.
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